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Tarih   : 16.09.2019 

Sayı  : 2019-131 

Konu  : Polipropilen Üretim Tesislerine “Propilen” Üretiminde Kullanılan Propan 

Tesliminde ÖTV Sıfıra İndirildi 

 

 

16.09.2019 tarih 30890 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 15.09.2019 tarih 1542 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı’na göre ; 

 

- 4760 sayılı ÖTV Kanunu’nun eksli (I) sayılı listesinin (A) cetvelinde yer alan 2711.12 

G.T.İ.P. numaralı “(Sıvılaştırılmış) Propan” ın polipropilen üretim tesislerinde 

2711.14.00.00.12 G.T.İ.P. numaralı “Propilen” üretiminde kullanılmak üzere tesliminde 

Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) tutarı sıfıra indirilmiştir. 

 

- Değişiklik öncesinde sıvılaştırılmış propan için kilogram başına 1,778 TL Özel Tüketim 

Vergisi (ÖTV) ödeniyordu. 

 

- Uygulama 01.10.2019 tarihinden itibaren başlayacaktır. 

 

- Yakıt, enerji ve diğer birçok alanda kullanılan Propanın, ÖTV’siz teslimi sadece 

Polipropilen üreticilerine Propilen üretiminde kullanılmak üzere yapılacakları 

kapsayacak olup, bunun dışındaki teslimler ÖTV’ye tabi olacağından, ÖTV’siz 

teslimin bu amaca yönelik yapılıp yapılmadığı yönünde suiistimallerin önüne geçmek 

amacıyla ek tedbirlerin alınacağı düşünülmektedir. 

 

 

Propilen oksit; şilteler, izolatörler (ısı yalıtıcılar), halılar, araba koltukları, yapışkanlar, boyalar, 

sızdırmazlık macunları, esnek köpükler, elektrikli kruvazör, uçak, plastik ile elyaf, otomotiv 

soğutucu ve fren ile hidrolik sıvıların üretimi gibi alanlarda kullanılmaktadır. 

 

 

Karar’a Ulaşmak İçin TIKLAYINIZ 

 

 

 

Saygılarımızla. 

 

 BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 

 


